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Tombok el6allitasa (constarr)
Mihnea komoly bajban van! Elfelejtette leadni a hézi feladatdt, ami az évvégi jegye szempontjabdl donté
fontossagu.

Azt a feladatot kapta, hogy keressen egy olyan N hosszisagu tombot, amelyben a tomb minden elemére
L < a; < R teljesiil és a tomb dsszes elemének dsszege modulo M egyenls K-val (0 < K < M).

1. 4bra. Mihnea leirja az Gsszes lehetséges tombot.

Miutéan alkudozott egy kicsit a tanarral, pétlasként most az lett a feladata, hogy megtaldlja a kilonbozo
tombok szdmdat, amelyek megfelelnek a fenti feltételeknek. Mivel ez az érték viszonylag nagy is lehet, a
kimenetet modulo 10? + 7 ird ki.

Mihnea nagyon lusta, ezért megkért Téged, hogy oldd meg ezt a feladatot helyette.

Bemenet

A bemenet egyetlen sora 6t egész szamot tartalmaz: rendre a feladatban szereplé N, M, L, R és K
értékeket.

Kimenet

A kimenet egyetlen sora egyetlen egész szamot tartalmazzon: a feltételeket kielégité tombok szamat
modulo 10% + 7.

& A modulo miivelet (a mod m) C++/Python nyelven (a % m) forméban frhat6. Az egész szd-
mok tulcsordulds-anak elkeriilése érdekében ne feledd, hogy az dsszes részeredményt csokkentsd
a mod miivelettel, ne csak a végeredményt! Megjegyzés: ha x < 10° + 7, akkor a 2-szerese
belefér a C++ int tipusdba.
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Korlatok
« 1< N <10,
e 1< M <1000.
e« 1<L<R<2-10°
« 0<K < M.

Pontozas

- 1.

- 2.

Részfeladat (0 pont)
(===~

Részfeladat (10 pont)
===

. Részfeladat (10 pont)

(==

. Részfeladat (7 pont)

=/~

. Részfeladat (8 pont)

(==

. Részfeladat (25 pont)

. Részfeladat (40 pont)

Példak

Példék.

N <6, M < 10,

N <10000,

N < 10000,

N, M < 500.

M <100.

Nincs tovabbi megkdtés.

L,R< M.

L,R<M.

|

bemenet

kimenet

2 7170O0

3 7 27 29 3

100 17 55 123 7

56460584

Magyarazat

Az els6 példaban a lehetséges tombok: [1,6], [2,5], [3,4], [4,3], [5,2], [6,1] és [7,7].
A maésodik példaban az egyetlen lehetséges tomb: [29,29, 29].
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